

# 62岁老汉醉驾肇事被拘役3个月 进看守所前又喝了,他说每天喝酒是“治病”

本报威海2月20日讯(记者 陶相银) 20日下午,62岁的张某被送进看守所执行3个月拘役,还被罚金一万元。去年,张某醉驾农用车与一辆轿车相撞,被法院判危险驾驶罪,而且这次被送看守所之前,他还是喝了酒,“每天至少喝两顿”。

去年10月7日,在204省道初村镇路段,张某驾农用三轮车与一辆轿车相撞。抽血检测,张某血液中的酒精含量高达每百毫升230毫克,远超醉驾标准,同年12月,高区法院判张某犯危险驾驶罪,判处拘役三个月,罚金一万元。  
张某不服提出上诉,理由

是自己年事已高,身上有多处毛病,不适宜服刑,今年1月12日,威海中院裁定驳回上诉,维持原判。2月20日,张某被交警送进看守所执行拘役。在交警四大队,一身酒气、满脸通红的张某说,“当天中午又喝了一顿,每天至少喝两顿”,目的是“治病”。

## 环翠审计创新监督方式

本报2月20日讯(通讯员 亓媛) 环翠区审计局紧紧围绕“发展、改革、安全、绩效”,创新审计理念,科学谋划2017年度审计工作。

环翠区审计局结合环翠区“三联三服”活动,重点关重大建设项目推进、支持创新创业、经济结构优化调整和民生保障政策落实等情况。另外,环翠区审计局围绕新《预算法》实施和深化财政

体制改革,重点关注财政收支的真实合法效益、营改增政策效果、地方政府性债务管理等方面,促进预算安排更加适应供给侧结构性改革、降低企业税费、保障民生兜底的需要。

在审计手段上,环翠区审计局与市审计局同步建设投资信息化审计平台,提升政府投资项目审计质量管理的标准化、科学化。



## 禁毒

为提升企业员工识毒、防毒、拒毒、禁毒能力,鲸园街道东八社区联合环翠公安、街道社工站、华益社工走进企业,进行“打造无毒社区”禁毒宣传活动。  
本报记者 孙丽娟 摄影报道

## 剪断监控偷商店,逃了一年终落网

本报威海2月20日讯(记者 陶相银) 潜逃1年多的周某被孙家疃边防派出所民警从江苏押回威海,这已是他三进宫。2015年12月,干船员的周某撬锁进入远遥渔港内一商店,剪断监控探头后盗得3000余元。  
2015年12月的一天,远遥渔港内一商店被盗,丢失3000余元。孙家疃边防派出所民警勘察

现场,确定小偷撬开门锁后进入店内,且在盗窃前剪断了监控线路,但监控拍下了他进店后的情况,民警掌握了他的体貌特征。  
调阅周边监控,民警发现小偷从附近一网吧走出,到商店附近找了根棍子,继而撬锁进店。网吧实名登记,民警很快将小偷锁定为船员周某。而在案发后,周某下落不明,极有可

能已经逃离威海,民警只好将周某列为网上逃犯进行通缉。  
日前,周某在江苏常州出现,并被当地警方抓获。2月18日,周某被押解回威海。  
经查,周某常年靠四处打零工为生,曾因盗窃被劳教、判刑,这次被刑拘已经是他第三次被追究刑事责任了,因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。



## 理发

2月20日,竹岛街道办梦海、金线顶、观海、天翔、渔港路社区组织志愿理发师,为社区老年居民免费理发。  
本报记者 李彦慧 摄影报道